bSvD - 74—V FIEH

- RBBFECERR

No.1

Wetfs 25401006 a— <[] pities  EOEUNERS hoskEL o— k[ 25401006 | serE (D FBF %, OO /NEEEK. Q) EEE—
TR (—Bh) ERE LR E. MEBHELREERBS 4, INERT R ERR S =— | 402030 T R R
] VA | L] et = In[ 5B 4 = T Bt % = S = TR = I it 4 = TE e 0t 2 = I it 4 =
A G| s L] ik ik | 7 ik = ik ik | 7 DE% I 4k
05/05[— 2B+ 3 1*"1% %ﬁi .15 2%.&'&%: 3[ 11.23 | 3|4 %& T1.37 |4 |&5& & 2| 11.38 |5 |ERL—H .53 6|2+ ?E,%_.lf; . FH Bn Ri5 =5 ST x5
100m 0.7 |[£LvyvAC BAEFEAE N BAEFERE L YASC PRREET £ _ fEE PR
05/05[— 2B+ R TIAE —B |9.08.89| 2| LA =AER |9:30.44|3|2M AZE |0.45 20(4[/EA =& |10.01. 78| 5| T0.24.10| 6 |RH & |11.01.30] KO i@ R
3000m AUF E 12 [ B 1R X% || ILienAC FEMRC J RALM BEAC EERER
05/05 %@% R BT — EB [ xB
05/05(— i 58 F R T[F0sE E’éjc 3| 4m30 BA UE 2|nmaLl| |BE BX 1|wmisl| BREARS 2| X5
= %@.& BAZHRE %W BAZHARE
05/05|— 2 B 7 R T|#&R =K 3| /m3l ||2|LE3F &= J|omes(2 7| 3|4&x BARk 4| 6mbb | 4|ELE  EE 4| omib ||b|FR Bk 5m3d
EIEY S K +3.0 BEXY aon6s 00 9| |ERE A +0.1 BAEFRE 0.0 ASORIKU +1.4
05/05| —H3 % F R =N T 1| X5
100m BAZFAZ
05/05| — 2 & 7 R TIZIE =Bt 4| 1m60
E5 %@E _ _ _
05/05| — & F R T:ZE@ :=Jm 3| om0 || 2| & 4| amd0 (3| F  #iE 3| 2meo HH BRE 1|nmaLl
EE BEXZ = BEAZ _ BAEHAY
05/05 [ & B F R [ 3| 12.57 | |B%H ¥ 3| X% ®E ME 3| X5
100m -2.0 =3 ERER
05/05 4% B 7 R [ 3[2:10.82(|3[AE & 1]2:25.95
800m SHEK _ — _
05/05 = B F R [ 3[ ond0 |2|—= EE 2| 3md0 | 4|mE _[EHE 2] 2m60 || 5|F %Eﬁ; T 2m00 AR B 1|m@al| |20 ke 3|oEeLl
e HESK RS =HE HEX =HERK
05/05 | S Z T R T|XAE 10, 722130 3|53 A 1] 2.23.44| 4|28 3R 122356515 R 2|2.25 07 E IDIE 1]2:.28. 74| 1| FABEIE 3| 2:32 12
800m sgxyAs | Koy | |snperEy | x2% | [sgxyEs | Koy | |sngarEs | A% | |sAxxyEs s REREES
05/05| SR &Z T R T|B% Z 2|4:.35.83) 2| KAE &1 3|4:36.92||3|IEAREZY 2]4:36.92| 4Bk BF 2|4:42 44|5|@%& T4t 1|4.49.43|6|R3t A 1]4.49.80| 7|/ERREZ 3|4.52.02(6| = W 1]4.54 05
1500m RERKEES = mgxyls | Aoy | |sixsxyRs | kxoy | |ngxrEs | xoy | |sixcyEs = pgxyEs | A2y | |sxsyEs | xou || |ngxyEs | A2
05/05| S T R TI/NERMHE 3| om0 | 2|28 HEF 2[ 2md0 |3/ EH 3] 2m20 || 4 g mr 3[ 2m20 | 5| KE /k Tm60 o
e EXRE_EK ARFER =HBK ARFER =HBEK
05/05 @%F‘ﬁﬁt% R %% %uaé 2] 5m30
i —# X
05/05 q:t%*_-%% R T[AE == T1.53 || 2|XE @0 3| 11.71 |3|RE ZkaF 3| 11.71 |4 3] 11.76 || 5| AL TEA 3| 11.80 ||6|@EILI B= 3| 11.85 || 7108 #0E 3| 11.86 |8|mA Ha® 3| 11.98
100m —1.0[ [v27z5o% = imq: _ 3 Bifd iz &
05/05 (R B 7 R T[/VE =1 3| 2.01.61|2 Fiézm B 3]2.02.94|3 BE 3| 2:05.00] 4 3[2:06.08| 5 08 3] 2.06.53(6|@= Fus 1|2:07.80| 7 |&% 3[2.08. 40| 8 |565 BIE 3]2.08.85
800m _ E AEH || |AppErss5o T ch S BE— Elll’éRC = 2
05/05 (R B 7 R T|FE W= 3]9:30. 21| 2|AH 18 3|9:32 43| 3|t 3]9:33.06) 4 ,:l ﬁ‘ﬁ- 2[9°3799|5[cp& B 3]09:36.20|6( @k _ BE 3(0:30 40| T[T 2| 9-4Z 92 B[R st 3]0:57.39
3000m_ o N i ALY 5T ﬁg FESD I T/8—AC %ﬁgq: AC
05/05 (R B 1 R EEES 7541 || 2 [t E 76.07 | 3| BME® 76.52 | 4| BB HAD 6. 75 || 5 [FhEAth 7679 |6 | BEABE=T 76.98 |7 |BraR® 7712 |8 %ﬁ T 7737
4 x100mR EH O 3 BRI 3 P B3 il B4 3 Vel 3 Vi ORE 3 e Hik& 3 TERT O BER 3
Al EA 3 JTEE FE 3 KEE #F 3 PN wa*r 3 HEA W 3 FHE S 3 WPHEEOREE 3 K% m‘(.sﬂ 3
o 3 Wt s 3 TEREZ A 2 B EE 3 11l wr 3 I OBEA 3 Ve B 2 Ok 3
TP Ml 2 L FRfER] 3 [R5 /z% 2 BE[HES 3 B 2 ) ST 3 JBF kA 3
05/05 R B 7 R TIUE % 3| 1m82 || 2|0 XL 3| 1m68 | 3|®m A= 3| 1m6s || 4|k —WBE 3| 1m6s |5 |K=E mﬁ 3[ 1m6b |6 R+ =4+ 3| 1m60 |7 ;‘ﬁ%mﬂin:tﬂﬂ 3[ 1mbb |[8|E#s —i 2| 1mb5
EEBk B3 HEh e =¥t BRIEE—rh =% EHAS RS
05/05 (R 5B F R [ nu%‘%ﬁ 3] am00 2| H EEA 2| 2m90 |3|luD BE 2| 2me0 (4|5H Bz 1| 2md0
2 tHyFoh IR a2 _ _
05/05 [R5 F R Tligt BIE 3| 6mod || 2B =0 3| om/l |3|®  TBE 3| om0 | 4|mll RE 3| omb2 | 5|fet B 3| omdb || 6|Fm =W 2| omd2 || 7|/NE D7 3| omib |8 |mE (FL 1] om2a
FENEBk = i 0.0 = +0.9 EHET +1.8 =i +1.0 FO—HF)L +1.2 ZO—H)L +0.7 Siiiks +1.1 IERC +1.6
05/05|FR=2 58 F R T|%eA &L 3| 10mb6 || 2[JEE Z=® 3| 10m09 [3|& A 3| Oom8l | 4|EFEEME 3] om0 || 5|Am B 3| emb8 || 6|l #& 2| 8ma0 | 7|k#x (@ 2| om06 |8 |fAE FEA 2| 7msb
B g HEg EES =/ Eh AZHET Bl itk Bl EEEE T




bSvD - 74—V FIEH

- RBBFECERR

No.2

FEfn 25401006 :r~l<‘|_| a4 SE6EVNEI S HhOMREL =— | 25401006 | s (M) FEF B ONMERER. AEEE—
EMEFIR (—Bh) ERE LR E. MEBHELREERBS Bt S INERTH BE E RIS =2— | 402030 HEEEE B
] N mﬁ%‘ % = S = T Bt % = [T = T Bt % = In[ 5B 4 = TE e 0t 2 = BT =
e A e s e [ el o ol S | R ] e s ol 7 i ol M gk
05/05| FF & F R T[FdHeLy 2] 13.31 |2|BE %i“ 2| 13.54 [[3|FF & 3| 13.58 |4|HIL = 2| 13.69 |5/l Fizx 3| 13.18 || 6 fmé ThE 3| 13.85 || 7|%@l & 2| 1431 Ar BL 3| X5
100m -3.61 |Z7a—HJL O—+H)L £ E8Jr. AC FAREIAE: O—4H)L =14z
05/05[F & F R TA .fg%L%;‘ 3[2:18.16] 2 %ﬁ_%*/ 3[2:20.58) 3 %zr%m 2(2:22.43 4 1E§ﬁ< TR 3] 2.25.50( 5| 1L =i 3] 2:25 94) 6 | AMRILETE 2] 2:26. 47| 7 %2} %i 2(2:27.05| 8 |fGke == 3] 2:27.98
800m HIERC A I T /\—AC R A C I 5 /N—AC T F/8—AC ‘b LIenAC i
05/05[F & F R T[BR % 2|5:.00.562[EBEJ0D 3]5.03.17|3 EEH WAL 3| 5.04. 13| 4| %K F= 2|5.00.66]5|FH 2 3|5.11.87(6 %’éﬁ;w 2(5:16.96] 7 |M BZiF 3|5.18.12||8|H& = 3|5.19.24
1500m ARBEY ST EmES %J_Jﬁﬁq: ARWBEY ST = et At gﬁ_gm i o
05/05| FF & F R T[7 o—5IL 50.79 | 2 |=ik® 51.37 || 3 |BEHR 53.21 |4|&EHE 3R 53.81 || b | %@ e P 53.99 | 6|=3+ 54.50 || 7 54.76 |8 |Fr=+ 54. 93
4 x100mR & (L i 2| R&H miE  FA 3| KEH Hill Z#E 2 I opE 3 Rig 9% 3 s AR 3 MEAT  EHL 2 ETNEEL 3
HF = 3 AT WL 3 EOHTIHE 2 T O SRR e FE 3 i o2 SR R 3 [HHAZDAH 3
%F}%&f% 2 ;JL/FH B 2 E ;%?J 3 75{(@ 917392 3 gﬂll *E?I;E 3 g\j:lhﬁ S'E;i 3 R iﬁ?ﬁ 2 l/I\EF 4/);\ 3
E | SV 2 N 2 H 3 i WFn 3 Flg 3 H e 3 | #7833 0 . 3
05/05 [P &+ R TIEEHCOF& 3| mdl 2Ll £5 3| 1m38 || 3|BIE & 2| 1m2b | 4|=8A Eﬂ% 3 1m25 |5 ng ®%& 2| mi5 |5|@EDLE 2| 1mis |7 %Emé g;}r& 3[ mi5
EEEk HEd =; FEH TiLfgeh EAE=H Z Mk B
05/05|RZ % F R T|RE FE 3| om0 || 2|kl mE 2| 2me0
B & N Pt it _ _ _
05/05|hF&F R T|aIE #0ic 2| 4m94 |2 ﬁm 2] 4mi0 |3 [BiE AL 3| 4mod | 4|em B=fE 3| 4mod |5 |FHF = 3| 4mod |6 |%EE BHE1 2| 4m63 ||/ |&WB JuE 3| 4m62 |8 |mELT = 3| 4md2
FEIEBE ZEfgicp 0.0 +1.5 S -0.9 ZO—H)L +1.1 ZO—H)L +0_1 =i +0. 2 EEMES +1.4 Rtk +0.5
05/05|h & F R T[REH#DY 3| 9mgs |2 an: & 2| 8md2 |3|En Fax 3| Ome9 | 4|AIEHEAEIK 3| omO4 |5[RA F= 2| /mo4 |[6|Gk FA 2| /m28 || 7|EHE Inim 2| /m24 |8 2#11fllyem 2] mi3
fahig EEd HAd &’BR §éinE = REHFEG & i) S5 B e
05/05 /J\t‘f_-%% R T|=# &b 6| 14.76 |2| B2 =t 5| 14.76 |3 1&% EE 5| 14.82 |4|MAkl MUE 5| 14.82 |b|EE® & 5| 15.00 || 6|=15 f&#6 6| 15.08 | /|HME i%f 6] 1500 |8|EL kXK 5| 15.10
100m_ HEYa=T +1.0 B/EAC +1.0 NEZJAC +1.0 YaIREVR +0.7 ATHLAN +1.0 HEYA-TF +0.7 RRERYI ST +0.2 FETRY—Y +1.0
05/05[/NEBF R TIBAL it 5] 2:28.06] 2 |10 =K 6] 2:30. 14| 3:EM =85 6| 2.0 40| 4| 2/m —2¢ 6] 2.31.66( 5 |MICFE—_BE8 6]|2:32. 03| 6|ELE WEX 5|2:32.25| 7| =1 1528 6| 2:32.96( 8| F mean 6] 2.34.42
800m MESVF—X =R JAC FRJAC BEJAC MESVF—X EETRYU—Y HEYa=7F RRERYS T
05/06|INE & T R T[REA W& 6860002 H’%SEJETJ’ 6| 13.64 3|22 IR 6| 13.03 |4|568 #F 6| 14.39 |b|0F LR 6| 14.48 | 6|=0F =@ 6| 14.48 | 7|=IIEEZX 5| 145/ |8|EKEiAM 6] 14.75
100m ATHLAN 28] |vavzsrz +0.4 O—#)L | +0.4 | |[#8S2=-7 0. 1 ATHLAN 0.1 ATHLAN +1.0 O—HJL 0.1 ALY 3T -0. 1
05/05[/NE&RF R T|#FE #D 6|2:37.51|| 22BN AIE 6]2:39.33|| 3B =M 6]2.40.69|4|AM == 6|2.45.085[;L0 Jmix 5|2:45. /9] 6|=% 73 5] 2.46. 66 7%@ %ﬂ 6] 2:47. 94| 8 | 218 5 2:48. 36
800m MEIYF—X A5 17 £ ALY 5T AEELY 5T ERERIFT BRI 27 WA 227 RRERY ST




FSvY - TJ4—I)LFEER - ERER

No.3

Wetfs 25401006 a— <[] pities  EOEUNERS hoskEL o— k[ 25401006 | serE (D FBF %, OO /NEEEK. Q) EEE—
TR (—Bh) ERE LR E. MEBHELREERBS Bt S INERTH BE E RIS =— | 402030 T R R
y P =EER #E FRsE2a P {'E‘ BE 4 4 #@ mﬁ%‘ %4 P {'E‘ R 4 #@ FRsE2a =6 {'E‘ Wit 4 =k #'E mﬁg % g {'E‘ Wit 4 g
X4y RGN B ! VA i A ! A i il B ! A i il B S (VA
5 —EET [ TE|R|1EE AT | T2 2%‘@&—&5‘ T1.46 | 3|5 %ﬁ 11.63 4?@$Mxﬂ 2] 11.79 |5 ,_ﬁ%_sg £E | 12.% GVT%R -fT-gr 1200 | |°H B g3 agmxfxﬁ i R
100m 1.4 |48 =F9&§é HAREAE el 5 indRun 2 _ BERE
05/05— 2B+ FE|2A|1|5F =% 70.93 70.94 |3 |5k : 3[ 11,13 |[4|&2h BE T1.34 |5|&® @# 2| 11.3/ |6|=2 T~ 6 .50 | |0 ®&E 1| X5 R BA x5
100m 0.0[ |eszTie LLYYAC BAEEAS NEE BAZFAE YASC BAZFAS _ YASC
05/05— iR B+ R DEESE 1. 15 2;;';2;9{ 3] 11.23 |3 ;%z: ?’iﬁ .37 |4 nit%xgafi 20 11.38 5*&&1 [ T1.53 || 6 *E_XS%E 171 ff; a;:.[;) Ri5 .% P x5
100m 0.7 [tLyvAcC HBAZEAE N BABERF 2 PRl _ 2
05/05[— 2B+ R TIAE —B |9.08.89| 2| EA=AER | 9:30. 44| 3|&2M AE |0.45 20| 4|[/BA =& [10.01. /8|5 |EML % T0.24.10| 6 |RH & |11.01.30] KO i@ R
3000m AUF E 12 [ B 1R X% || |LienAC FEMRC J RALM BEAC EERER
05/05 ;Q%% R rm)yé | 3| X
=T o _ _
05/05(— i 58 F R T|f0sk 3K 3| 4m8o ER E 2|nmAL| |[BE ZBK 1|mmAal Ei??s}%;&xﬂﬂ 2] R%
EE EEAZ BAEHAY {‘E@Z?_ BAEHAY
05/05|— 2 B 7 R T|#&R =K 3| /m3l ||2|LE3F &= J|omes(2 7| 3|4&x BARk 4| 6mbb | 4|ELE  EE 4| omib ||b|FR Bk 5m3d
EIEY BEASE +3.0 BEXY aon6s 00 9| |ERE A +0.1 BAEFRT 0.0 ASORIKU +1.4
05/05| —H3 % F R =N T 1| X5
100m BAZFAZ
05/05| — 2 & 7 R TIZIE =Bt 4| 1m60
5 E 2 _ _ _
05/05| — & F R T:Z@ = 3| omdo |2 ;PE | 4] omd0 |3 t:.@ xﬂm 3| 2m0 HH BRE 1|nmaLl
EE SEAZ S AL EEAXZ _ BAEHAY
05/05 |4 B 7 R TR &= 3| 11.75 |2k —1& 9| 12.57 | |5% &+ 3| X% @M mE 3| X
100m 2.0 [ABXER ABKER =HERK ERSK
05/05 |4 B 7 R [ 3[2:00.27|2|E% Z% 3]|2.10.82|3[lE [E 1]2:25.9%
800m 7 3 SHEK _ _
05/05[ &% BT R [ ; 3md0 || 2 ;"E’_‘_ijg 2| omd0 |4 EJBE*EH 2] 2m60 | 5[ e 1] 2m00 Eli__*IELiE T[&&% ’K’”L?:EE HEE
s =) I i &= 1 RS =HER —FHEKR =HER
05/05 | S Z T EEIREA 221, : 203 44| 3|5 BRI 2| 2:25.07| 4|@& 1LFE 1]2:28. 745 55@%% 32:32. 12
800m | Imesems | ko | |mkesEs 23 | |sixsayEs _ BEEYEE BELES _
05/05| B &Z T R | 27| 1| KBE =D 3| 21965\ Z[2H ik 1|2.23.56| (BF =& 2| KB x;f;t%fﬁi 2] X% mgt %@%‘1 x5
800m sgxyAs | Koy | |ngarEs AEEZEE BEETEE BEREES
05/06 | &R & T R T[E% =% 2|4:35 83| 2[RRe &t 3]4:36 02| J[BARAG)y 2]4:36 02| 4|=h B 2|4.42 44| 5(@& iLic 1] 4.49 43| 6|t 2R 1] 449 80| (LR AFaz 3| 452 87| 6| =M WAL 1]4.54 05
1500m AEEPES | k2| |5%xyBEs | kep | [sgxr@Es | XSF || |H%syEE | X2y | |A%xyEs | AS¥ | MRxYEE | X2 | |H%xyEs | A2y || (REx2Es | kASH
o[niE mie 2[4:54. 79| [R# FHE 2| x5 WE #F 1| &5
HAEEZEE = BEETEE AEEZEE
T/NERHE 3] omi0 |[Z[#ZE W& 2| 2md0 |3|/MIT_ @A 3| 2m20 |4|@% % 3| 2m20 |5|AE IRK 1| 1m60
EEAE_BK ARFER =HBK ARFER =HBEK
T|%% =8 2| 5m30
SHEK
TIZEN[ A& 3| 12.25 | 2|/NE =Dy 3| 12.36 |3 miu e 3| 12.48 |4 |FENJEAER 2| 12.48 |5 Mgg %q] 3| 13.16 [ 6|%A .BZ= 2| 13.19 | 7|L&E K 1| 14.04 sstltw,\%% 2] 16.89
Z7aO—HL 3di 25— SRR RIKAC _ N
TiTEE @A 3| 12.64 | 2[BF & 2] 13.13 3,%%1\ aﬁﬁE 2| 13.22 |[4|h% f=% 2| 14.28 || 5|teE HBLF 1] 16.14 m;;% ﬁ; [ &% g;i% BE 2| X5 Eh %g;} 2] X%
= SR Za—H) = BEYaZF ZE— HE= HEE
T|E@ B®A 3| 1212 2%@ B 3| 1253 |3|%E@E =9r 3| 12.65 4%6 RTE 2| 12.97 ||5|E® #E 2| 13.45 | 6|8k WEF 2] 13.67 7?}-243154 2| 16.15 jac;“ 23 3| KB
E *E T = ho i = = 1z,
TIREE k¥ 3| 11.61 | 2|em B 3| 12.31 (3|5 T 3| 12.49 4§E'qusﬁ T| 12.82 || 5 |BH#BERRIER 2| 13.12 || 6|NE fhse 2| 13.21 | 7|78 M= 2| 13.89 SEim;L?EEE 2 14.94
i & 2 B . = E =
T|%E —1& 3| 12.01 || 2[fak 3[ 12.29 (3 [k Bt 3| 12.35 wng oA 3] 1271 5ﬁtE¢E£ﬂi 3] 12.98 |[6]/NE 3 3[ 13.43 |7 ﬁéqﬂ%)\ 3[ 13.73 |[8[fmlL ram 1| 1531
RIS 127hE agquE EE E 2] z E
1%& TESL 3| 11.94 2| T/ &N 3| 12.06 |3|=& =& 2| 1247 49\1%% —E 3| 12.75 55#%%4] | 2| 12 81 6$%§£¢ 2| 13.35 7%5& HE 2| 14.11 8|50 =o 2| 14.24
=% S1TREUR EREHE S I LR = ENC)
TI=A Fa® 3| 11.63 |2|J2@ Z=E 3| 12.08 3%7& B 3| 12.11 |4|%EE 398 3| 12.56 53’;1 R 2| 12.66 |6|mD 1=E 3| 13.38 |/|= =7 2| 1367 | [FE & 1| X5
T AR =/ E = [Fd
1'7#&: TBoh 3| 11.68 |2|KmE #&— 3] 11.85 |3|/ve Bm 2| 12.61 48 X& 3| 1274 |5 |fE q]ﬁq 3 12.83 G%qu 3[ 13.23 |7 %%@xﬁq 2| 13.33 S_Etsﬁmitﬁﬁ T| 1547
HA i =y ERE =0 EED 1 EEYa=F
1'?&'; T 3| 11.66 |2|=E =& 3| 12.00 3¥?D5§§EB 3| 12.32 | 4|BoRk égri; 3[ 12.37 5,=..,¢/7 3 13.29 GEF %g; 3[ 13.31 7] &2 B 1| 1445 | |2k & 3| X5
i & AA 3 FED R — UGTC _ SUEE
05/05 (R B 7 TIHE ==z 3| 1204 |2 =3 3| 12.50 |3|FL 5t 3| 1268 4%%2@? 2] 12.87 (5[WhO WorE 2| 13.74 |6|&kE &k 2| 14.52 | |[RERLES 3| XB %2& é?@ [ X%
100m PEHd 3 RC _ 2 3 RET _ 5
05/05 |2 B 7 TS EEAR 3] 11.55 | 2|58 & 2| 12.10 |3|RE =B 3| 12.46 |4[HL & 2| 12.60 ||5|&# EH& 3| 12.68 6;1 ﬂﬂg 2] 13.32 | | FBBEARE 2| X Eﬁmﬁa‘u 2 X
100m = 2 I = =/ [Ed BRIEE— Ef 3 rh
05/05| R B 7 RS 2] 11.84 |2 SEE 3] 11.98 |3t K2k 2| 12.60 | 4| KM e 1] 12.03 |5 4@ BEA 2| 13.11 |6 B1r 3| 13.81 | 7|EHE A= 2| 14.82 |8|EHE &#A 1] 15 43




FSvY - TJ4—I)LFEER - ERER

No.4

Eitk. Q#SE—
o— [ 25401006 | gpE  (DFWE B, ONMEERE
. T FOE/MR S oML —+[ 202030 | R ®
FEt 25401006 :‘ﬂl‘l_l LAEEoad o \ERTH B b s |—| R — 5] 5Bt 4 S5k
INRTREEBEEIBS  pibons MR AT - lm'l—@ I gk L il (11 7
il (—5) tRFE LB R Tl BER | wae T PR | e W] Bk e Gl | A N =
A T EEER 0 O g% ey it Ak ] _ FEa7 %@H’__é__ 83% =& 1] 1430
PPy g v ] Jﬁ 5 Sh e s, A 3 = 3 N TIET[6[HE T8 2] W [T[Ex EW 2 % gﬁ
700 B i 7 P e R I [ RV I N ' SO M LIS O CR AR Y g
Im_ = T IEA 1. = : & 3| 12.95 |6 /MR R : c =¥h
05/06[FZBF | TR HAL EEam 7T A BEENES] \HZAC T
e R D S R K Z R R g | =t IR 31 i T MF KW 2] AT | kA
P5/05| R 2RF | PR _ 2 E\% ARATA L 3[ 1310 |5 ke ' Eiam ﬂ-%ﬂ’TE T B &5 2 K5
o = 1%@%5 1168 [ 21T WiE 3| 1222 SRR ' oa s I LT " 2| 1310 7 B AE : 4l
05/05| FFHEF | 7= Al Bl ?“—ﬁan 31232 7 2[ 12.85 | 5[RET K : 7 T WO R
o SN DNy gy 7 I EINFR Fl T 3|KmE » SRR RUTIIEIRR LT Eva L
O5/05[REEF | T& Sl FRHLE T2 26 |2 T 1310 |5[%% X : 0T M E— %‘%‘E#@x T RE
SRR IIE: L1ES S TR Bl 7 R Fo—4L IR ) 7 S R L 1S Pl el W -8
05/05| =2 Afigs EEE«’LM; T 70 3EE E& 2] 1230 |2 22 Hthe Y . E 1 = BE 3 KB
05/05 1:39%% T | TAE == 136 |2 é&fqﬂ% g e B ﬁiﬂ.’,‘; 5% TR
x SaIREVR R FEA 3| 12.80 |4 : W SRR 5 = 3] 12,97
100m _ = =% 183 12feil —55 3] 12.25 || 3[GER K& IEH =# BE 2| 1294 |7|5%0 ®BF -
= = T[El && 3| 1. fEthe 2.57 |[5|EE#_JAES 3| 12.86 6= fai
05/05 235 F R IR IR 1Y S e il HHES e 5| [AEHER 3| X5
100m_ = 7 IHE FE 11.59 [ 2| =& h B 2| X A 3| x& i
05/05|hE B F FE I Bich FBI h =2 TE 3| 1234 |4 1] 16.68 o AR — 20 5 = 86 |8 |5 BA% 3| 11.98
100m_ = EIINE:3N 11.88 | 2|k B2 12.25 || 3|#kWL g : 150 3[ 1180 |[6|fl BEE 3| 11.85 | 7[;L8E FamM 3| 11.
/00 %?%% il [ELE=0 m;ﬁ .71 |3 ;gé%-# IV 3] 11.76 |5 NIS’“”X ' : 1] E%—‘*’?E?ﬁ (30803 |[HE Hm 3| X
ul - . .53 |2[R5% #al - i F - - FE 1B} 1[2:56.3 o o =
ikl ;i%-“ ¢ imjmzx 2 #2& TR 0| I[kE ER 2| 2%.46)4 ST el A EI?E i ET% T TR e T %ﬁﬁﬁx 7 5
e R0 2| 2.25.28 s = Lien . = 3[2:43.91|[6| =k BL -4l ST AN ' £ @)t
05/05|FF 255+ EIREE ** EE + dﬁ% - E BE 2(2:43.77||5|XKE KX HECA=T - 1123650
S0 R || T|=® T 3| 226 10| 2| A& %ﬁi 23284131818 JAL 2|1 2:40.20)4| B PR O ST PR b e R N
- QS?'%* il %ﬁg 2 I Gl ) o e e EHIuEJé il ¥ EEH”"I_ — i 7.27.86| 7 1Ak 3[2:29.04 ;;zm%:tars 3 x5
AL T Za 7 | 24.97(12 [Tk R te i £H — - ] 148 3] 2:27. UN ot LY. o EE,@
o/ g(])?%% il *Wifjﬁ : 7 % 7:16.66 3 g%ﬁﬂ% 3[2:20.81| 4 Bi'%LiEH B 212216905 %s%ﬁii%ﬁ I Eiﬂﬁﬂl_é R R gi‘%mﬁ GFRIAI W= E}J?; 3 x5
= - W :16. 37 &= : = + R ?%—T e - 3 E :28. S P
0o/ g(])?%% i) #é Al i ST 2:19.82(3 *ﬂil;zk?; 212:20. 13| 4R BIe 21 2:21.24)5 J:E gl égﬂ'ﬁj 887 %Jﬁ ##+ 3/2:30.91(8 Eﬁ?ﬁ/j@ﬁ? 2(2:37.04
Om_ e E 1933 2[HLE R 19 P, XFth EJF?F — - T BB 2|2.23. '- e =
05/05 g(:)(t)*?:%% R | 5% |1 %.ﬁ Bix 32 ?%Rﬁi AT KAE B2 2| 2:17.67| 4|k HE# 3]2:20.33|5 ;jgﬂﬂté‘ 2|2:20.96]6 ;";J’Q & 4 %iwﬁj\ PRI Eﬁimﬁﬁ T RE
dan = N ER 2:12.73[| 2 [E#F # <19 _Mj SRS ET _&‘ 7793 00| 6 | & & 2| 2.24.5 -£0.
05/05| P B+ R | T1ERET A EES kil 2 e) - 7 -Fﬁj‘z%% 21 2:19. 175 BN —3 2[2:23. ;ER?C - = & 3] 2:26. 48
05 ggog%% il b vl e Wl s ;"!'i 2| 2:15.27||5 %75 ﬁ,ﬁ 3[2:21.43|6 Jll%iﬂ{_ BRI M = R T
05/05] % R A E'% ; T=% M 15, R Rl 35@2% - T BB 322152
800m_ G e R e P e R VR [0 S PRI AT R AL HE
. 33?%% Ey;l\’_ﬁc 2:11. 48[ 3= fa3[2: 1347\ 41i5tE R T[2:74.24]5 | 0 o IR 3|7 %qjﬁi 3[2:33.33| |[aH EB 3| KB
L 2:09.432|FH —H S = —he ApELY ST - 17,366 |[NE e 3| 2.18.1 = i o Y 227 E
05/05| =235 F A% . I\ﬁw’é 3[2:00. 69| #[AFifc <88 3|2:10. 78] 5] I B EEd 714,558 x:mﬁtﬁﬁ 3[2:15.90
800m_ % 3|2:06.00(2[=3 WE 2|200.22| 3]k A T 7 —AC EHEE T o620 == 322 T[T & 2% I
05/05| P EF e BES2=7 gﬁh 3[208 40| T[EL JER 3| 20036 5[k B 3( 2T =B il £ 15
800m _ % TR 320653 2[BE T 2:07.89| 3[#EAmAK :08. =P T2TAAC TG e & 2284 5k BX 3 ER&
05/05 g(n)(ﬂ)‘f-%% tpaE— m*R1C+ 707 94| 3|1l 1A —] 3[2.06.08| 4 ¥/ %E 3[2:08.97]|5 ﬁulé = 3273 E — );me AR K L A KRS
U - e :01.61( 2 [ixH = -Ve. = E - =@ 2]11.04, A 4. o
DS/ [ ros | AR [T TR Zzgﬁ AR ED ST {&% 3[10:25.40 4 %é EBE 2[10:20. 72| 5[BR _=IE 2]10:58.12 6 :g**q,“ﬁ" i ke N I S
s R | A T|S5H A 2[10:00.26 2[FRE FE 2(10-11.88/3 s | |mEns Bl INELE BE 215020 [-B Xt 2| X% AL
05/05[ R FEF R | 14 FEE S th B §\ o 21148 260|121 Bgr 2 12:19.841lﬁm§ [EDN -99- Markeh =EG s
3000m 3 ;S?E = 21139 6110|588 = 31146 25|11 %ﬁf bl A
TR #HEh = = 310,33 40| 8 [ EA K& 2|10.34.58
. 5 = F B R - B feh 31032 23| 7| N B= 3 =
#-AE A 3 ;}Eq“ i . =& —F J|10.15.95|4| A% JEM 3|10:29. 04 5|3 &% 3]10:31.30|6 ggﬁiﬁg BWAD TR 8@%§§¢§x 31118, 12
== T  ENCLRNY H R LR K FE e TN R () o Bl R [T R el B
S || | TR HEA C ; 111E§¢ R RO E PSS L T e R L o X
3000m 9Nl EA 3]10:37.97|10 ﬁ%@%g 10:39.6 B HEES Hinosatol
FHERH - 2
F RE R
B ch




FSvY - TJ4—I)LFEER - ERER

No.5

et 25401006 :r~l<‘|_| a4 FEOENER S HOMEL =— | 25401006 dHE (D FE B ONDhEERR. OEEE—
TR (—Bh) ERE LR E. MEBHELREERBS Bt S INERTH BE E RIS — | 402030 T R R
] VA | L] et = In[ 5B 4 = T Bt % = S = T Bt % = I it 4 = TE e 0t 2 = BT =
I ek | P wg o] s [y e s [y wg o] 7 s [y o ik
05/05| R B¢ EAREE Eﬁxgé BZE 3] 9:30.21] 2 |AF 3(9:.32.43[ 3 |78@ = 3|9.83.06]4 ,ﬁl ﬁEa’% 20 0:37.905 |8 B9 3|9:36.29] 6 | =k BE= 3]|9.30.40] 7 |[#eE B 2] 0.42. 92| 8| KR msr 3|9.57.39
3000m | |[EE® KEFREF AELES ST SERth IUFIR—AC KEFEReh HRAC
9[RA 1B 2|10.01.76|10{5R 8k A= 3|10:15. 01|11 BEP@MEL 3 10:19.59121&% TA 3]10:19. 71|13 /EMBAER 3|10:22.52|14|/=% & 3|10:40.29||15|2@ 1 2|10:56.42| |RE @& 3| X5
HinosatoRC ERf EEEE T EEf EE$ EEG B ch EEH
FE WX 2| XiG
— __.éiﬂﬁiq] _ _ — _
05/05 R B 1 RIG | M| 1| T ERF 1712 2|2/ BF 1852 || 3| B EE 1915 |4 REHAT 79.72 |5|ToF7/A—AC | 50.38 || 6|RIERC 50.53 | |=RT R5
4 x100mR e HiE& 3 T =M 3 Al % 2 JEITHERER 2 WA W} 3 Ll Rt 3
WA 3 " MK 3 AR HBRIRES 3 e = 2 K*Tﬁz% 3 R w1
1 ;‘a’a’ 22 é’éﬂ in_éﬁ 3 Fili 1 z’:ﬁi 3 SO )Hﬁiﬁ 3 . 3 SR Tg Q 3
. = 1473 Th B 3 3 T 2 ﬁi %H 3 BB PR 2 _
05/05 R B 1 R | 208 | 1 |fRmEmmE B 76.07 |2 |BIEHAD 4675 || 3 |FhEE 76,79 |4 |BRRE— T 4737 |5|=RE 7808 | 6| =T 814 | [RLF Ri5
4 x100mR YOKIERE 3 il B4 3 Ve 3 TRAT BB 3 il ' 3 WA XK 3
LEH FniE 3 KIEE W%’T 3 AR WA 3 K& Fnwl 3 FEHRARES 3 EIM BEEE 2
%fEﬁ}F %liéj 3 EFH i3 il —pR3 B %Etil; 3 %Eﬁ g§ 3 L %Ea; 2
_ | b FRugEs 3 RIS 3 %ﬁ{l 2 JIBF kA 3 B 3 EE 3
05/05| R B 1 EEAR EEE 75 41 | 2| efEm 4652 |3|BEAB=H 76,98 4|7 O—TIL 4792 | |[REF £33 xgﬁqﬂ x5
4 x100mR EHORA 3 VEIL HEE 3 e R 3 R 2 e e 2
ElE EK 3 KEE B} 3 B 3 EEY w2 SEHEOBA 3
‘{ET%D /_’ﬁ 3 %é%%/zﬁ 2 Il BEA 3 ;Ef'n‘ﬂ zm 2 j)ZFH 4t 3
. S M 2 VB R 2 Bl SR 3 GH R 0 B G 3 _ _ _
05/05 R B 7 R TILE Mm% 3| me2 |2 E‘gm ;ﬂzé:t 3[ m68 |3 |® E,g 3| 1m68 || 4|/Nk —mE 3| 1m68 | b|>kZE FU 3| 1m6b | 6|mIF = 3| 1m60 |/ |BEELER 3| 1mbb || 8 |EFA —iE 2| 1mbb
EE Bk ESEL FEd HED =¥ BRIxE—h =%f BEHARG TESD
ZH %5 3| 1mb0 EF FBE 3| 1mb0 HHE FEFE 2[ 1mb0 FEEBGKER 3| 1mb0 X% ZHth 2| 1mb0 BAREZN 2| 1mdb WA FE 3| 1mdd KA HERE 2[ 1mdd
| |{ERE R BEAE= ?EIEIWF#-TEP =G th REFHED EESE TESD
A% i 3| 1mdd I8 @A 3| 1mddb Al 2| 1m35 &% f£5x 2[ 1m3b %*quﬁﬂk 2| FEERAE L /J\gnz:’g 3| fEERiE L ggqﬂ%ﬂx REEAS ’ﬂ_;éﬂi Bt 2] RB
_ LT EED Freoh ® HE=w
05/05|FFZ B 7 R T\ B 3| om00 |2|%B EEA 2| 2mi0 | 3D BE 2| 2m60 |4|5A =& 1| 2mA0
B tHyFoh TR By R _ _
05/05 [R5 F R T|ieot mIE 3| omod ||2|xB& &0 3| om/l || 3=  BE 3| om0 |4|@m)l RE 3| omb2 ||b|fEox B3F 3| omdb || 6|l =f& 2| omd2 | 7|/NE D 3| omd6 || 8 |EE (FL> 1| om4
ENEHk EREES 0.0 R +0.9 EB0@ET +1.8 = +1.0 7O—H#)L +1.2 7O—H)L +0.7 R +1. 1 BRIERC +1.6
S 3A 3| 6m0 ZHMN 8 9| omi6 KT —® 2| bGmib HEEMN 3| omi3 BT TBE 2| omll A =X 3| 5mo9 L0 BZE 3| 5mo6 M @A 3| 5mo5
| |SiERC +0.7 Fill=La +0.8 Eifih +0.5 BAE=H -0.8 SAHKS -0.4 FEEh +0.6 SHAHAKS 0.0 R +1.6
£5 JLZ 2| 5mb h#s @ 3| 4m93 & BB 3| 4m9i BE B 2| 4m89 =| BwW 3| 4ms6 L% I 2| 4mdl P& @k 3| 4mel ERITAE 3| 4mi6
= +0. 1 Bl +0.3 HED +0.2 HEAG -0.2 BEHARS 0.0 R -0.5 ERFE=d -1.1 ke 0.0
=% WA 3| 4mlb ARE—EF 3] 4m/0 Bk T 2| 4m66 Wa &A 3| 4mb2 BEEEAR 2| 4m5i =H —i 3| 4m50 RIE R 2| 4nd3 BIE REE 1| 4mdl
R e 0.0 BRI ES 0.0 EE& -0.4 tatkep +0. 1 F3 +0.7 FERH 0.1 HIERC 0.3 M £ eh +0.5
BEx & 2| 4m30 BLEAEBS 2| 4m27 BEEmEM2I 2| 4m2d EfE WM&t 2| 4m00 H &5 2| om9l ¥ AE 2| omol B B 1| 9mb2 X J\E 2| 3mb0
e +0.3 SREREE +0.3 Bifit +0. 6 tatkep +0. 1 =¥ 0.0 FEEH 0.0 Bifit -0.4 Heth 0.0
BHF £E 3 3322 Iy BE 2 2352 Dﬂtg‘:*%k REEAS T‘éi'& EIET A Eiﬁl R 3[:mEAEL ff i}i Bl 3[R L| |HEEKRER 3| Xi5 )EJ:EP F 1| RiF
_ z - H - P HE=dh = =
05/05 (R 5 7 R BEES $ 3| 10mo6 || 2 |[JEE Zei® 3| 10m09 || 3|&  FAA 3| omdl |4|EFE=iE 3| om0 |b|A= R 3| oms |6 lJ.IJII T8 2| 8m30 | 7|Kix B 2| om06 || 8 &E A 2| Imbo
Atk E= EEd =L AEFRERS Biligh ke Biligh tEEEE T
FE FEA 3| oml] B W 2| omd/ il BE 2| 6mdl HE =K 3| 6mb KIFEMA 2| 6m4 KE ILE 2| 6mo4 NZE %=+ 3| 5m90 RAMAES 2| 5mi8
sk Sl HEAG REA BEHARS EEEG FES BRFch
FRER 2| 5m73 A Z 3| b5mé3 Zi FBE 2| 5md6 AT mxTAX 2| 5m09 g A 2| 5m03 HFE KEFE 2| X5 mHH—B 2| Xi5 HEB—8 3| Xi5
EEH EES HEh EEH HES itk IRE FEd




FSvY - TJ4—I)LFEER - ERER

No.6

Bt 25401006 a— <[] Bty BEOE/NERE HhOAREL o— K[ 25401006 | gl (M) FEF B, 0N NEERR. QBEE—
MR (—Bh) ERE LR E. MEBHELREERBS 4, INERT R ERR S =2— | 402030 T E R
v | L] i A e | BREE A o TH BE A e | BREE A o TH BE A e | B A e TH BE A i | Bild B
Bt _%éﬁ bes L] p sk | i | bk sk | i st o] 7 el L | il Eé"f | o aﬁ:
05/05| P& 7 FoE | 48[ 1 ﬁEEEEﬁ 31 13,28 [ 2|@ F07E 2| 1400 |3|FB & 3| 1414 |4|ERam® 2| 1462 |5|%E %@ 493 [6|RE =& 3| 15.80 | |LACER R5 B el 2| X5
+1.3 Jr. AC EifiT HES 7 3 = R ATHLAN

100m I S A ;ﬁ B 3 _

05/05 R & T FE| 26| T[EN_ 2% 3| 13.42 |2[#A @mx= 3| 14.06 |3|92hUA 2| 14.03 |4|AH BeE 3| 14.55 (5|Fhs ZH 078 |62k toa 3| 14.92 | 7]|feh X& 15.12 || 8 ﬂg} B 2| 16.21
100m _|+0.3| |EBE+® 3 EAE=d %@ﬂ@qﬂ S PN _ B _

05/05 R & T FTE oM | T|ILA E 3| 13.20 |2[1aE 1= 2| 14.42 |3 |Rf BX 2| 14.83 4|22 =K 1| 149 |5 D]& 2E2 15.87 || 6 ;Ig'am R 1| 16.05 ﬁ%&i .%5% Ri5 E?q]'u‘fu [ X%
100m +0. 1 =/ I ZO—H)L =¥t = TR

05/05 R & T FE | 4 ITEIJ.I =E 3| 1300 [ 2% m%é T 14.34 |3 r%i%’% B 3| 14.36 | 4|/ P& 2| 14.99 |5 Eﬁiﬁé 15.06 |[6[RLLER 3| 15.35 | [EBOFY R5 LT fax 3| Xy
100m _|+0.7| [teg#e 55 A C BRI 5 g I / H B E

05/05 R & T FoE || 18 EL 3| 13.96 | 2B ZA 1| 14.14 |3\LT se= 2| 14 26 4%2_5114 TE 1| 14.35 ||b|(EE T 14.38 || 6 %ﬁ BZ& 3| 15.21 |7 Eﬂa’%ﬁ %;ﬂ 15. 40 28 W 2| RB
100m _|+0.3] =@ EA C =/ g LaTRER tEHm _ ERS BE BEEah E

05/05 R & T FoE | 6fA | 1[;L88 #01a 3| 13.74 |2|E® B8 3| 14.26 |3 |{kmiamie 3| 14.40 || 4 mg* TEW, 2| 15.50 ﬂuyig P33 gg BT 2| Xb e P33 J:ﬁﬁﬁ% 2] RB
100m -1.0| |=/m@d 5 _ o [TAEN SEBE Hh Eigeh

05/05| & F %@WT'E‘EEUJ % 2| 1317 |2|8REBIHE 3| 13.69 3|38 & 3| 13.76 | 4|4 xi% 2| 1413 |6|hes &~ 2| 1481 6|=A M 2| 1494 | 7|3 LM%z 2| 16.00 | [WAAFIL 2| X
100m 16l |Fo—t)L PN TFiLFgeh ERH = BEND a]ﬁﬁ?ﬁj FRB_

05/05[F & F FE Hil ©ZE 2| 13.02 |2|%3 WM& 3| 14.12 ||3|farditEzx 3| 14.16 |45k :bAJn 3| 14.72 |5 |Eth Fame T4.96 | 6|%% W= 2] 15.07 |7 6% »= 15.55 || 8RR =W 3| 16.07
100m | ﬂ?& EES LB HEAE A= LRt

05/05[F & T FE Wl MR 3| 13.29 (2|3 #rmE 2| 13.34 | 3|k&k ZE 2| 1410 ||4|HF =F 2| 14.52 |5 | 2BRe 14.55 67KLJ.135.}5! 3] 14.66 |7 ‘QEF'S‘IJE 15.12 |8 i%?ﬁ;q]ggqq 2| 15.21
100m ZE T Bifis Cel H _ FiE3 TR

05/05[F & F TE | IWE 3= 3| 13.63 | 2|%A 2= 3| 13.67 3¥;ﬁau RE 1] 13.90 4@& & 2| 13.90 ||b|AME A= T4.63 | 6|5V Zik 3| 14.69 || 7|fEh 1e% 14.96 (8|4 tmA 3| 1546
100m | E@@ $aIREVR FZa—H)L FZa—H) %ﬁ%_ 34 % algiujf _

05/05 R & T B2 NI FiZx 3| 13.18 || 2|3 L BEJ5 2| 13.719 ||3|A2% #a& o] 13.95 4|8/ =8 3| 14.03 |5 |MHE FE 1474 |6 =@ 2| 15.12 | 7|78 W= 514 | |81 ' 1] XB
100m | %&Jr AC A Eifirh ZE—c ABES ER$ E_yg:_ $BJr AC

05/05 R & T B2 HF = 3| 12.87 |2|®H BHBE 1] 13.30 || 3| ANMERKE 3| 1420 4,E F 2| 14.20 (5L ¥A 14.39 |6 gﬁﬁqﬁ% 2[ 14.93 (7|2 HS%;s?,a 15.25 || 8 %ﬁqﬁﬁ 2| 15.85
100m O—H)L A& YaTREVR 7 = ] _ iﬁ &

05/05 R & T FE | %ﬁmﬂ ThE 3| 13.11 |2|=E Bedh 2| 13.55 |3 %%a 5= 3| 13.85 |4|mA FiZ= 3| 14.00 ||b[am B 1412 |60l %= 3| 1449 |/ |=E M T5.16 |B[miE  # 2| 15.44
100m 5 FEED HI At 3 itk Bifich

05/05[F & F TE| g% 2@% 2] 12.97 |[2|=ANER 3| 13.48 | 3|maE M 2| 13.99 (4|25 fEX 3| 14.60 |5 »—rﬁi'%jm.. &t T4.76 | 6[fA& =k 3| 1497 /|t &= 15.54 g‘% AE 2| Rip
100m _ O—)L = BE— Fzo—H)L FEHEG HHg A h_ %EP_& -

05/05| P& F T ﬁm TE 3| 15.20 | 2|FEE AW 2| 13.48 |3/NE s 2| 13.81 |4|AD E&x 3| 13.90 |5|uA Fic 445 || 6 ;n:z?sm% 20 14. 71 || 7@K =& T5.18 | [k B 2| X
100m AAKK ) = = e

05/05[F & F TE| FL&HHL 2| 12.80 || 2|KE % 2] 13.47 |3 Ed%i BE 3| 13.5] |4|== wmm@ 2| 13.92 |5 /%‘J\% &R T4.66 |6 |1AE &8 2| 14.81 |7 g@ﬂ?ﬂ T 14.87 || 8 ﬁ%ﬁ E 3| 1494
100m | ZO—H)L 2% | = TFilpgeh %BJr AC F EA C &AT _ 54% _

05/05 R & T B2 AT+ B0 3| 1281 2'5“2. ILF@rE 1| 13.32 | 3| aBZWM® 3| 13.51 |4|aiE D 3| 14.16 |5|5K F= 14.20 || 6 %‘LW T 3| 15.85 | |mi: B2 Ri5 Ba =¥ 3| RbB
100m | = A2 | |vagzzoz Jﬁ_q:? Elg ERg BE—h Hdh SMEHAD

05/05 R & T B2 e D 2| 13.83 |2|=A SR 3| 14.39 |3 ;pm Tk 3| 14.40 |4|5F &k 3| 1445 (|5 ;@ég &A 14.53 || 6 ;ﬁsiﬁwz;f: 3] 14.57 |7 %ﬂﬁﬂ;uj ,&gqq 1472 |8 ufﬁq]mrs T| 1781
100m BIRAC i B [ _ 34 RE— LaTRAVR = _

05/05[F & F R E‘E&m\ 2| 13.31 2?% E 2| 13.54 |3|HFF = 3| 1358 |4|EL B=E 2] 13.60 |5/ Fi= 13.78 eﬁgéﬂm ToE 3| 13.85 7@l & 1431 AT BUL 9| X5
100m Zo—H5 7 a—4)L O—+H)L % 8Jr. AC ] 3k 7 gl—{f)b =14z

05/05[F & F R | TRl WE 2| 2.52.06( 2B 2k 2| 2.53.53| 3|FR 1EiE 2| 2.64. 10| 4|RH% 1cE 1|2.58.00| 5|k ®A 3|3 2[3:01.61|7 ,%é D& 3]3.02.24|8 Al EFE 2300241
800m S5 AiEES ST ASORIKU LienAC %m-;% RS & _

05/05[F & F RIG | 2|1 |IAE BB 2| 2.42. 19| 2|BE @ 3| 2.48.30| 3|k 27 2|2.50.85|4 TEH 3| 2.55.23|| b [1BF  H 2 2301 17| 7 [IAEEES 30440 8[frm #B7E 1)3:08.28
800m | [BEFAC HA LR =g Sk & B a7h E

05/05 R & T TRIG | S| 1|88k =31 3| 2:25.50| 2| =& ®ABE 1]2.43.84(3|KAT =B 1|2:46.37| 4|kt IBE 2|2.48 74| 5|xE BT 2|2 2| 25301 7|&18 HK 2] 255 76| |7k [ X%
800m I T/3—=AC BN 27HE J\ZAC EEd EEAC i'EEE - =14z -

05/05 R & T RWE | 450 || 1| ILE =@ 3] 2.25. 94| 2[B/K W= 3| 2.04. 76| 3|/@M BiE 1]2.39.60| 4| 5= 3| 2:42.84| 5|4 T 3|2 3[24337| 7|5 ik 2|246.95| (@l EAW 2| Xy
800m A tE R SAEEY ST HEdkeh i B E‘% ‘AR

05/05[F &+ R | O || 1 | AL 2]2:26. 47| 2|2 Z& 2| 2.27.05|3|FH %= 3|2:20.80| 4|fhEH ek 3|2:31.67|5[/IIE 3EA 1]2:33.73| 6| BZ 1| 2:34 37| 1|/\JwAmIs 2] 2:45. 66| 8|3t #& 2 2:49.30
800m ||| {&Z LienAC HERSD HinosatoRC BEAC Apiaty 57 ERd I T 8—AC _

05/05| R & T TR | OfR | 1|0kl B 3| 2.27.08| 2 |#F MMEZ= 1]2:28.27|3|ILA = 3|2:32.03|4|%% TtZE 2|2.33.15|5|8R = 2:34 38| 6| EAT  WE 2|2:40.02|7:8M M3 3|2:51.79| |AE =4 1| X&
800m Z SKAC % HEHAH = ALY ST IFIX—AC ALY ST

05/05|FF&F | REs| 9| 1 [lRA #a& 3|2:18 16]2 %h;, 3[220.58|[3[B8 =0 2|2:22.43 4|  MME 3| 2:30.85|5|/\& BT 2|2:40.84 (WM BE 2| Riy | |HA %em 3| Xip
800m RC A I T/3—AC RKAC ALY ST LienAC HinosatoRC =7 - _

05/05[F & F ;‘9&@?7@7%55&9 2| 5:16.96][ 2 [faAR E3k 3] D5.22.64 3|faiE0a7- 2| 5.26.20| 4| BAIE 3]5.26.98| 5 |REUUZ 3|5.29.65( 6|6 /5 2]|5.29.86| /|=A Zi#E 2|5.20.90| 8 |k#a 3 3|5.33. 84
1500m HEHAS Hkeh HinosatoRC 2@l BEAE= SEHE T ®’AS HEAH

9 21t 3[5:36.44(10|hFERZE 2| 5:40. 44|[11[XH % 3|5.55. /6|12[ZE@ & 2|5:55.89 $§n$ﬁ xiE
AEh =

05/05 [P &+ RWE | 20| 1 BR 55 2|5.00.56] 2| 2BEUD 3]5.03 17| 3|12 HLF6 3|5.04. 13| 4|&K = 2|5:00.66] 5 |FF 5:11.87| 6 |MM ZF 3]5:18. 72| 1|=& Im= 3|5:19.24|8|AR Wt 2]5:39.94

1500m ALY ST 12 RE S TFLUFgs ALY 5T FERSP 12 e 1R ®’EBEF
LTE BEEFE 3 Xz RA #&& 3| X5 W BE 2| X AKX BE 3| XRS5
I T e &R C HinosatoRC ’ZAH — = =
05/05| P& 7 RIBE[ | TIZ>F/—AC | 5554 | 2| AE=T 57.56 | 3| Bk B ® 57.84 || 4|SEMEE 58.66 || 5 | AREA 59.58 || |REJr. AC x5 FEH AT P33




FSvY - TJ4—I)LFEER - ERER

No.7

FEfn 25401006 :r~l~“|_| a4 SE6EVNEI S HhOMREL =— | 25401006 | s (M) FEF B ONMERER. AEEE—
LM (—B) RRE L RS, DEBHELHRERS Bitins NERTBE E BRI — | 402030 SRR R
] R RS = [EIEE T = T etk s = [EIE T = T etk s = [EE T = T metes 4 = 5] 5Bt 4 =
Aft|  #EH s lmdin| i, e [ G sk o] T sk |y "B Gl Gl i yl T e Ak
4 x100mR Y 2 ks 8 3 R Hife 2 Wl AE 3 e b AgdE 3
R A 3 SR FiZE 3 HE BEH 2 K& 2 2 wAR T 2
(L EiE 3 AREOFIE 3 NI %fﬁﬁ 2 s Es 2 KA HiH 3
_ || w33 KPS 3 TR 2 s 3 ufae TH] 2 _
05/05| P& 7 E AV A BEELES 54.76 |2 |BrE® 5493 |3 [BRIEE—F 55.30 | 4|=/ @ 55.51 || 5| REE 55.92 (6| FR® 56. 71 || 7 | RAT 58. 08
4 x100mR MERT THHE 2 LAMNERL 3 ROV 7= 3 AE MnEE 2 J.Le R 3 WHITZE 2 R EH
SR R 3 HEZDH 3 =R 3 ITEE AP 3 oEE 2 T OARE 2 Feil AR
PR 2 i H 3 HH MHE 2 F: k3 DP*T Tf& 2 AN R 3 T H
_ Ll =% 3 AL R 3 %@ 2 LF a2 n 3 @gkfﬁmb 3 L
05/05[FF & F R | 3% 1|7 O—iL 50. 79 |2 [=I&® 51.37 || 3| BfES 53.27 |[4[&FHE3 P 53.81 |5 |%= -4: 53.99 |[6]= 54. 50
4 x100mR i i 2| R&H milE HEH 3| KEH Hill g 2 Fe 2 g A Rg 9% 3 FSDH ?ﬂl;é 3
HF = 3 AT #HL 3 EOHTIHE 2 BBy 3 ImE FE 3 i o2
HE K 2 WL Th R i i 3 ol i
b 2 N 2 H St 3 G I 3 FlE  HEHL 3 M A 3
05/05 R & 7 R TIEEC D& 3| mdl | 2113 =& 3| 1m38 |3 |&=iE @& 2| 1mb 45#55 aﬂ% 3 1m2% |5 ng ®%& 2| Imib |5|mEDHLE 2| Imib || /|=B = 3| mib =8 %r 2|8 L
E Bk IE=L =L FES TP ERE=d FHEHILF 1R E EEd
BE & 3|EREL[ [£F OB 2(RKBLL| |REENE 2[ZREL[ [LWARS &L 3|H&HEHL
_ EHFE® 1= R &
05/05 P& 7 R T|RE & 3| amo0 2] 2mg0
13} = AEH _ _ _ _
05/05[FFF & F R T[AIE #04E 2| 4m94 2] 4mi0 |3 [BiE AL 3| 4mod | 4|1em B=E 3| 4mod |5 |FHF = 3| 4mod |6 |%EE BAEI 2| 4m63 ||/ |&WB JuE 3| 4m62 |8 |mELT = 3| 4md2
ENEH S 0.0 +1.5 =gt -0.9 FZO—H)L +1.1 7E—H)L +0. 1 Efgh +0.2 EEEES +1.4 ik +0.5
Bl ®EE 2| 4mdl 3| 4mdd B FE 2| 4md3 ME EHB 3| 4m32 =% D@ 2| 4m27 Ik SR 3| 4mi6 WE EL 3 4ml6 aiE Wi 3] 4mi0
|| B +1.5 +0. 8 HZHEH +1.0 =3 +1.1 % EBJr. AC +0.9 th B +1.6 mm: -0.3 Eig -0.6
=)l F\ 3| 4m09 3| 4m09 EH % 3| 4m06 5% MBF 2| 4m0b5 bl £E 3| 4m05 TaE =Bt 3| 4m0b %’ﬂ"b 2| 4m02 &5 ZEJ 3| 3m9s8
| [UGTC +1.0 +1.7 XE®EH -0.1 FIRE— +0.3 EEd +0.9 1@ RE S +1.5 = 0.0 FIRE— +0.7
BEHLY 2| 3m5 2| 3m85 BE ME 2| 3m/3 {ERRIENTE 3| omi2 ZE WP 1| 3m71 BIE %L 2| 3m62 qﬂm *szk 3| 3m59 EERET 3m58
vy 0.0 +0.6 7Ea—H)L +0.2 FREH +1.2 A -0.2 HwEh 0.0 2R +1.0 LB #AHR 0.0
AR & 2| 3mbb 3| 3mb4 BfA BE 2| 3md8 Tt ®®m 3| am27 7R HEE 2| 3mi2 MFEESE 2| 2m80 ItE Bi& 3| 2mi7 w1 R 2| X5
FEdg +0.5 +0. 1 =g +1.1 AR ch +1.3 EEd 0.0 FEERSD -0.7 KE®RH 0.0 BHEHAH
RA WA 3| XiF 3| Rim =3 tH 2| XxiB
_ ol ATHLAN _ _
05/05[FF & F R T[REA#DY 3| 9mss 2] om92 |3 |Eitt Hix 3| ome0 | 4|miELEAER 3| 8m0d | 5|IAA T 2| /mod |6|Am HA& 2| /m28 || 7|EHE GumE 2| /m2d || 8|FLMEZE 2| Imi3
FafLix | |[RE® it ®’IBH AEcp EEd REHESH & e S
M | 2| 6m94 3| 6m92 Ak &% 3| 6mdd WEZTE 2| 6mig MBS BB 2|E&AL [tE #S 2] X5 BE =Z 3| X5
. T uE: L B Sl AN AZRFET
05/05|/NFEF RIG| 1| 1|RE %48 6] 15.00 | 2|84 A 6| 16.50 |3|3E =Bt 5| 10.64 | 4|fEm I5EE 5| 16.85 |5|®4 & 6] 17.27 | 6| AEABE 5| 18.18 | 7|4 J3ml 6| 19.55 Eg E 5 X
100m_ +0. 2| [#EERs ST P( HARC SHAREEYST NZJAC < HFARC SESVF—X ERERY ST 5
05/05[/NEBEF REE| 26| 1% A® 6| 15.87 |2|iw0 5| 16.60 ||3|/RE 18 5| 16.6/ | 4|Fes FI= 5| 16.87 |5 |7# #&3F 5| 16.96 | 6|2+ 1=88 5| 17.08 || 7| 7588 5| 17.97 ilaaa —& 6| Xy
100m_ 1-0. 3 |®RERYIST UGTC HEVaL=7 ABELY ST gb\l;fAc D= 5 L HFARC _ ATHLAN
05/05[/NEBEF RIG | 3% || 1 |WF =% 6| 15.16 | 2|JEN W 6] 15 /1 |3|kfE WA 6| 15.7] | 4| =M WK 5| 15.83 || o|=F =tk 6] 1617 | 6|&% Tigh 6| 16.40 ® BEE 6] X5
100m_ 0.4 |=/[EAC =/[EAC ALY 5T RRAERY 5T < B Jr. AC UGTC ANEZJAC _
05/05|/NFEEF RIG | A 1M BLE 5| 14.82 || 2|2 6] 15.08 |3|BE fE5h 6] 15.58 | 4|FH & 5| 15.68 |5|&IB #HA 5| 16.06 BAEEA 6| X5 R & 5| X
100m_ +0. 7 |va7z50% e Dr ATHLAN % BJr. AC % BJr. AC UGTC ATHLAN _
05/05[/NEBEF RIG | of | 1|=W5 52 6| 14.76 |22 =L 5| 14.76 |3|km% BE 5| 14 82 4%@ 7% 5| 1500 |5|ELE WEX 5| 15.10 |6 |BEIIRSE 5| 15 20 T —B 6] X5 MW =W 5| X5
100m_ +1.0| |HESa=7 =/[EAC ANEZJAC ATHLAN EETRU—Y EEEL G HAvFAC IERC
05/05|/NFEF ARG | 148 1| =05 1a&Es 6] 2:32.96| 2| A UEIF 6]2:35 05 3|EEA FIE 5| 2.42. 74| 4|2 W 6] 2:52.35| 5 |8A WA 6]2.54 42|06 | A 5|3.01.52| 7 |%ME RHBt 5|3.02.62|8|FBE 18 5|3.04 90
800m HECa=T7 BRJIAC AHELES ST FEIY 127BE L + { HARC $HEJr. AC ALY ST HEC1ZT
9| ATEAERE 5|3:06.50(10[ch#t & 6]3:14.32| |/IF %W 5| X5
_ | [ fzES X é()d’/uRC HIERC _ _ _
05/05|/NFEF TRWE | 27| 1 |B5ll BadE 5| 2.28.06| 2| =K 6]|2.30.14(| 3|5 Z 5|2:36.6/(4|=:L B 5|2:38.38|5|AN =H 6]2:30.756| =B SEE6 6] 2.41.27| 7|92 %28 6| 2.41.69|8|RE EA 6|2.42 14
800m | [#E5 - BRKEJAC RRERY ST RRERY ST WRJIAC HEYaZ7 =2/@AC ALY 5T
9[BA &KX 5[2:42.34[10(F5F BT 6[2:42.82|11|EF #&E 5|3:17.14
_ ||| |=RERSST HHNY 2178+ BECa=T _ _
05/05|/NFEF REE| SR 1| 2E %55 6]2.30.40| 2 2R 6] 2:31.66| 3 |EIIE_E} 6]2:32. 03| 4|EE WEXR 5|2:32.25| 5| Beak 6| 2.4 42| 6 |BRNREE 5| 2.94.96] 7 |J1EF 15 6] 2:.40.20| 8 | B8 =L 5| 2:41.31
800m | [BRJAC BRKJAC UEFLF—R FETRAY—Y RRERY 5D EEkE S RRERY 5T B2/@AC
o(f#E EH 6|2:41.58[10|A¥F 2588 5| 3:34.53
WA 27 % { HFARC




FSvY - TJ4—I)LFEER - ERER

No.8

Feln 25401006 :r~l<‘|_| gities  HOEUNER S HhOMELE =— K[ 25401006 | #pE  (MFH 8, O0MFEAER, OHBEE—
ER(NIS (=8 EEELBERBSR. MBTREEBRERS Bn 4 INERT R RS a— | 402030 | FEELE B
i VA | L] et IRy || 7 5 = T Bt % PRy || 7 5 = T Bt % PRy || 7 5 = T Bt % PRy || 7 5 =
A S _%éﬁ b L] Ak |l T e i Ak |l T e i Ak |l T sk | 7 Ak il i EREES
05/05|/h &+ REGE| M 1 |BEAsR¥cIs 5| 16.74 |2|%&WL £ 6| 16.96 [|[3[H#BH &HF b 17.23 [[4]f ; 0¥ 5] 1779 [|[b|&h =3 5| 17.81 |[6[F= WNE 6| 18.20 [[7 5&# ZE 5[ 18.28 [[8[{luO #E{E 5| 18.86
100m 10.0)l |5 < HARC Fo—H) HEYaZ7 N INZJAC £ 5Jr. AC 5 L HARC BEEEY ST
05/05|/h &+ REE| 268 1|WE F0> 6] 16.30 | 2|BF & 6| 16.34 || 3|/ML Efc 6] 16.93 | 4[58 R Z 5| 1713 [[5|HEHHE 5| 17.21 |[6|KE #7& 5] 17.43 || 7][A & 6| 1753 |8|=m@ =Ml 5| 17.91
100m 10.0f| [#E5>r—X E/EAC HARC UGTC UGTC 5 EARC =2/[EAC WA 2270 £
05/05[/NFEEF | kbs | o8| 1 |IE&HE 0 6| 15.36 | 2| K& 1DE 6| 15.85 |3 %f:rs 5Pl 6| 16.15 |4|m fEE3k 6] 16.91 ||b|fea™ Wf® 6| 17.02 6@l =8k 6] 17.04 | 7|°FE #&x 5| 17.59 | |AATHE 6] X5
100m 0.0/l |ZO—HJL ATHLAN HARC NZJAC ALY S 5 < EARC ALy ST ATHLAN
05/05|/h g%+ EARE A EES 6] 1539 |2|fA& Zf% 5| 15.92 | 3|18 m=F 6| 16.21 |4|AA MBAt 5| 16.33 |o|BEH == 6| 16.38 | 6|5 3al 5| 16.60 |7|fa= 3l 6] 16.75 | 8|H# 1&/3 6| 16.93
100m 0.0l |5 < HARC AESYF—X HEAC INZJAC ALy ST 5 { HARC ANZJAC ALy ST
05/05|/h 2%+ REE | oW || 1| REF =M 6] 14.48 | 2| ZE 6| 1521 | 3| LHETEXRRE 5| 15.33 |4|=AJIAR 5| 15.55 |5/ \= Z 5| 1503 |6 Bk =M 6| 16.04 |7|® &I A 6| 1625 A FHE 6] X5
100m 1+1. 0 |ATHLAN 7EI—¥)L Zo—H) ALy S T SESVF—X ABELY ST NZJAC HRIERC
05/05|/h &+ ARG | 64| 1|=A X 6| 13.46 |2 |MmEZ=1E 6] 1364 3|BA IH 6| 13.93 |4|fR d&_ 6| 15.04 |5|=E LIZ 6] 1508 || 6|%eh s 6] 15.11 | 7|A% mxE 6| 17.17
100m +0.41 [ATHLAN £x YaTREVR 7 O—H)L HEC1ZT 1 { & ARC %D—ﬁ)b BWINNY 1278k
05/05|/h 2%+ REE| TR 1|2 #F 6| 14.39 | 2|04 WA 6| 1448 |3|=IIEEa 5| 14.57 |4|EfERM 6| 1475 ||5|lAA == 6| 1539 |6|ER mZ= 5| 16.19 | /|iRE 20 5| 16.26
100m 0.1 |[BmEYa=-7 ATHLAN ZoO—H)L AyilEEs 5T YaTREVR HHNY 2178 5 { FARC _
05/05|/h g%+ RIG| 1 1|=@ 1c3 5|2.46.66|2|%E :H 6|2.51.53(3|MEA M= 6|22 17| 4|=A B 5|2.5/.62|5|EER Bk 6]3.06086|5E & 5|3.10.04| /lu0 BE5 5|3.12.94( 8| ZZ 53:13.96
800m | [BEy et RRERY ST ABELY ST AWELY ST MBS VvF—X 5 < #ARC A 2170 £ 5 L HARC
9|F&FHE #F 6]3:22.61(10/ALL 12 6|3:27.81|[11|"H#F F 6[3:28.83[12[/nL ETE 6] 3:29.38) [|kA FhE 6| KRB
_ | IN\&JAC E;?LEAC Z/[EAC | 15 <HFARC RC
05/05|/h g%+ RIG | 2 1|#E #0370 6| 2.37.61|| 2BV AIE 6]2.30. 33| 3 BR =k 6|2:40.60|4|BHE = 6]2.45 08(5[iL0 Jmiz 5|2:45. 19| 6|5eE =0 6]2.47 04|71 =R Z& 5]2.48.36(8|/\= Z 5/2:50.35
800m IBESVF—X MBIV 1278 L ALY ST ALY ST RRERI ST AENIY 127k RRERI ST IES V=X
9[#eA Bikk 5|2:51.04[[10|FF #E 6]2:53.93[11|{HFME LIF 6[3:03.34(12[#2F ZE 5[3:20.44
SESLF—X ApEEy 57 5 < HFARC 5 CEARC




